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У Державній міграційній службі України (далі - ДМС) у межах компетенції 
попередньо розглянуто електронний лист Реведжук У.Ю. (зареєстровано ДМС 

13.02.2024 за № Р-1494-24), поданий як інформаційний запит, стосовно роз'яснення 

законодавства щодо громадянства України.
За результатом розгляду повідомляємо наступне. 
Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована 

будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 

створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів 

владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 

Законом.
 Частиною п`ятою статті 19 Закону визначено, що запит на інформацію має 

містити загальний опис інформації або вид, назву, реквізити чи зміст документа, 
щодо якого зроблено запит, якщо запитувачу це відомо. Так, запитувана вами 

інформація не може бути віднесена до жодного з видів публічної інформації, 
розпорядником якої є ДМС (згідно з Переліком видів публічної інформації, 
розпорядником якої є Державна міграційна служба України, затвердженим наказом 

ДМС від 05.12.2014 № 345).

 До того ж, відповідно до пункту 1 Постанови Пленуму Вищого 

адміністративного суду України від 29 вересня 2016 року № 10 "Про практику 

застосування адміністративними судами законодавства про доступ до публічної 
інформації" визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь 

зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та знаходилась у володінні 
суб`єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації. 

Ураховуючи вищевикладене, лист, поданий як інформаційний запит, не 

відповідає вимогам до запиту на інформацію та є по суті зверненням громадянина, 
оскільки має всі ознаки звернення стосовно надання роз’яснень законодавства тощо. 



Одночасно інформуємо, що нормою статті 5 Закону України "Про звернення 

громадян" (далі - Закон) визначено, що у зверненні має бути зазначено прізвище, 
ім’я, по батькові, місце проживання громадянина, викладено суть порушеного 

питання, зауваження, пропозиції, заяви чи скарги, прохання чи вимоги. Письмове 

звернення повинно бути підписано заявником (заявниками) із зазначенням дати. 
Відповідно до статті 8 Закону України письмове звернення без зазначення 

місця проживання, не підписане автором, а також таке, з якого неможливо 

встановити авторство, визнається анонімним і розгляду не підлягає. 
Ураховуючи вищезазначене, ДМС повертає дане звернення, оскільки воно 

оформлено без дотримання вимог Закону та не підписано автором. 
У разі надсилання звернення з дотриманням вимог статті 5 Закону, ваше 

звернення буде розглянуто в установленому порядку.
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